

退伍军人30年献血2万多毫升

只要身体和年龄允许,就要一直献下去

本报讯(燕都融媒体记者王静田 通讯员黄新国 立安 凤军)2万多毫升的血液,相当于5个体重50公斤成年人的血液总和,这就是唐山市滦南县一位普通退伍兵王宝财持续30年所捐献的血液量。如果按救助一个病人平均需要800毫升血液计

算,他的献血量已救活25个病人。

4月2日,今年55岁的王宝财再一次来到唐山市中心血站,捐献了2人份的血小板,至此,王宝财的累计献血总量为23600毫升,他还获得了中国卫生委和中国红十字总会和中央军委后勤保障部颁发的无偿献血奉献奖金奖。

王宝财告诉记者,不光是获得无偿献血奉献奖金奖的荣誉鼓舞着他,还有许多与献血有关的人和事,给予了他诸多的感动,他才能一直坚持下去。因为献血,他影响了身边很多人,让他们了解了献血救人这项义举,而偶然遇到的用血患者和家属对他献血行为的尊敬和感佩更使他坚定不移。只要身体和年龄允许,他就要一直献下去。



王宝财又一次来献血



春忙

4月6日,唐山遵化市铁厂镇东平台村的农民在果园管护梨树。春季里,随处可见农民们辛勤劳作的身影,如同一幅生机勃勃的画卷。
新华社发(刘满仓 摄)

警事

客货混装 当心货车变“祸”车!

本报讯(通讯员杨学慧)4月5日上午,唐山市公安局交通警察支队直属六大队民警,在辖区园区道巡逻时查获一辆蓝色厢式货车客货混装,依法对驾驶员作出罚款500元的处罚,并对驾驶员和乘客进行了批评教育。

当日中午12时许,在东南路石泉庄村口段,执勤民警在对一辆半挂牵引车进行拦截检查时,发现该车有超载嫌疑,经过磅该车核载46吨实载50吨,超载20%以下,民警责令其将超载的货物转运后,对其做出罚款300元、记3分的处罚。

交警提醒,超载、超限害人害己,机动车载物应当符合核定的载质量,严禁超载!

景区外丢失衣物 民警迅速帮助找回

本报讯(通讯员王爱军 赵浦钰)“我为群众办实事”实践活动开展以来,唐山市迁西公安局靠前一步、主动作为,用真心做好每件小事,用暖心服务群众。4月3日上午,迁安市的王先生驱车百里专程来到迁西县公安局新集派出所,将一面写有“为民办实事赢得百姓心”的锦旗送到民警手中,感谢民警为他找回丢失的衣物。

4月2日10时许,迁西县公安局新集派出所接到群众王先生报警称:其在购物时衣服丢失,里面有钱包、驾驶证等重要物品。接警后,该所副所长张金铭立即赶赴现场。

据了解,王先生在景区外的摊位上购买了一件衣服,换上之后就旧的衣服遗忘在摊位上,等他想起来回到摊位寻找时,却找不到。根据王先生提供的信息,民警迅速兵分两路,一路调取摊位及周边视频监控,一路对景区沿线进行走访查找,功夫不负有心人,经过两个多小时的努力,民警成功将王先生的衣服找回,且衣服内的钱包、驾驶证等物品完好无损。

拿到失而复得的衣服,王先生十分高兴,更是被民警认真负责的工作态度所感动,回家之后特意制定一面锦旗,再次对民警表达了感谢之情。

华北理工大学招聘工作人员45名

本报讯 据中国河北网站消息,根据《河北省事业单位公开招聘工作人员暂行办法》,经河北省人力资源和社会保障厅批准,华北理工大学2021年拟面向社会公开招聘工作人员45名。

此次招聘专职辅导员35人;专任教师(专业技术人员)10人。

要求年龄35周岁以下(1986年4月6日以后出生),具有与招聘岗位相适应的学历、专业、年龄等资格条件,部分岗位专项招聘“应届毕业生”。

报名方式

报名时间:2021年04月12日9时00分—04月18日18时

报名邮箱:rsczp@ncst.edu.cn

咨询电话:0315-8805129

报名要求:每名报考人员按照招聘岗位报名,只能报考一个岗位。报名与考试时使用的身份证必须一致。

公示期满无异议人选确定为拟聘人员。拟聘人员与用人单位签订《河北省事业单位聘用合同》,办理聘用手续。被聘人员按相关政策规定实行试用期(试用期一般为一年),试用期一并计算在聘用合同期限内。试用期满考核合格的,予以正式聘用,不合格的,取消聘用。

政策咨询电话:0315-8805129(华北理工大学人事处)

监督举报电话:0315-8805081(华北理工大学纪委办)

0311-66908785(省人力资源和社会保障厅)